О правилах организованной перевозки групп детей поговорили с водителями автопарка.
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В ходе профилактического мероприятия "Здравствуй, лето!" сотрудники Госавтоинспекции юга Москвы проводят встречи с участниками дорожного движения, в том числе с детьми школьного и дошкольного возраста, с их родителями, встречаются с водителями общественного транспорта. 
Одна из таких встреч прошла 26 мая в самом крупном автопредприятии Москвы ГУП "Мосгортранс" в филиале "Южный". Кроме ежедневных перевозок пассажиров общественного транспорта, водители этого автопарка осуществляют организованные перевозки групп детей автобусами, которые специально оборудованы и оснащены всем необходимым, в том числе системой ГЛОНАСС/GPRS, ремнями безопасности и не только, для безопасности и комфорта маленьких пассажиров эти автобусы ярко-жёлтого цвета, и имеют систему кондиционирования воздуха. 
О правилах и алгоритме действия водителя, осуществляющего перевозку детей, шла речь на встрече сотрудников Госавтоинспекции юга столицы и службы безопасности движения ЮАО ГУП «Мосгортранс» с водителями. Их проинструктировали о необходимости наличия определённого перечня документов, рассказали о требованиях, предъявляемых к ним самим для допуска к перевозке. 
Сотрудникам группы по пропаганде безопасного движения юга Москвы в летний период предстоит ещё не одна встреча с водителями этого и других автопарков, сделать летний отдых детей ярким, радостным и самое главное безопасным – основная цель проводимых встреч.
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